

Цена № 5 коп.

Полетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 18

19

сентябрь 1933 г.

Выходит 12 раз в м-

Орган парткома, завкома и завода управления группы Выксунских заводов

## ОПЫТ ДОМЕНЩИКОВ—ВСЕМ ЦЕХАМ

### ЗДОРОВОЙ САМОКРИТИКОЙ ВСКРОЕМ НЕДОСТАТКИ ПРОИЗВОДСТВА

Общевазовской партийно-технической конференции предстоит разрешить два важных вопроса, это вопрос снабжения рабочим мостом и вопрос содействования и удларничества на наших заводах.

В связи с этим особо важно подчеркнуть, что только действительно большинства мобилизованность, интенсивность под готовки со стороны каждого рабочего и инженерно-технического работника привнес необходимый эффект в работе заводов как результат сокращения себестоимости, содействования и удларничества.

Работа заводов за месяцию иль и август дала неотрадную картину. Заводы все еще продолжают работать в убыток, вместо запроектированного по плану на август месяции снижения себестоимости на 17,4 процента, мы имеем повышение себестоимости по сравнению с планом на 17,4 процента или повышение себестоимости к 1932 г. на 5,5 процентов. Внеплановый убыток за август выразился в сумме 359100 рублей.

Главными причинами невыполнения производственных планов являются нецелевые просторы по рудованию, отсутствие плавного предупредительного ремонта, непрекращающиеся аварии, слабое административно-техническое руководство и прочее не менее существенные недостатки. Все это приводит не к снижению, а к повышению себестоимости продукции и чудовищно приводит стоящим убыткам труда, а также за два месяца второго полугодия 33 года июль и август заводы дали 794000 р. убытка.

### ПОДГОТОВКА К ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ В МЕЛКОСОРТНОМ И ЛИСТОПРОКАТНОМ ПУЩЕННАМ АЗОТОМ

В подготовке к общевазовской партийно-технической конференции труборукавчики имеют ряд недостатков. Созданные бригады в смеси работают неудовлетворительно, лжеударники и растягиваются рабочего времени не выявлены, ничего не делают бригады по нормированию зарплаты, не собирают рабочих предложений /5 предложений/.

Надежательной стороной надо считать, что бригада

влияла в августе на производство выполнены или даже перевыполнены на два цеха (доменный и досчатинский) завод то за первую неделю сентября за исключением доменного цеха дала 109,9 процента выполнения, все цеха за исключением цеха недополнительных производственных программ, надо отметить безобразную работу бывшего красного знаменского листопрокатного цеха.

Последний выполнил производственную программу на месяцию в месяции, но начиная с августа в цехах позорища сдал темы, в августе листопрокатчики дали самый никакой процент выполнения программы из всех цехов группы Выксунских заводов (81,6 процента), работая в первом десятке сентября им склоняется на 88 процентов. Осуществляется ли эти недостатки? Нет—то обсуждаются.

С содействованием и удларничеством в бригадах на наших заводах обострился даже не благополучно, бригады не имеют своих линий учет, рабочий поставлен скверно на 240 бригад из 3500 человек удларников программы выполнены 50 процентов в итоге, наряды мер, в первом квартале 33 года хорватские бригады дали 50000 рублей убытка, на иль месяции 11000 рублей убытка.

Простреливая работу бригад на иль месяции можно видеть, что из 240 бригад производственного звена не выполнили 99 бригад и дали свыше 100 проц. 141 бригада, создали экономии 137 бригад.

За август месяции бригады дали экономию в доменном цехе 5030 рублей, в

трубопрокатном 16241

рубль, в краевомном 1743

